Spravné odpovédi didakticky test Cesky jazyk 2019 — podzim

= 11A
1.2N
1.3N
1.4 N

= 2 zlacenymi, svitidly, straveny, oblibili

= 3C

= 4D

= 5D

= 6A

= 7TA

= 81N

= 82A

= 83N

= 84N

= OC

= 10D

= 11 mravokarnou, mirumilovné, jednozna¢nym

= 12B

= 13B

= 141A
142 A
143N
144 A

= 151B
152D
153C
154 A

= 155E
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16 B
17 A
18.1A
18.2D
18.3F
18.4B
19.1A
19.2 N
19.3N
194 A
20C

21B

22 Werich

23C

24D

25.1B

252 A

253D

26 jen — pouze

27 A

28 A

29C

30.1 nichz

30.2 vézte

30.3 nahanéjicim

31D

32D
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